

---

## **В Советском районе к уголовной ответственности привлечен депутат Народного Хурала Республики Бурятия, совершивший наезд своим автомобилем на сотрудника Госавтоинспекции**

Собранные следственным отделом по Советскому району СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для применения к депутату Народного Хурала Республики Бурятия Сергею Мезенину наказания в виде судебного штрафа за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 9 мая 2017 года с утра в связи с празднованием Дня Победы было перекрыто движение автотранспорта на участке улицы Борсоева города Улан-Удэ по направлению в сторону площади Советов. Распоряжение об ограничении движения исполнялось сотрудниками ОБ ДПС ГИБДД МВД Бурятии. Около 10 часов к указанному участку автодороги, перекрытому сотрудниками Госавтоинспекции, на своем личном автомобиле «Toyota Land Cruiser 200» подъехал депутат Народного Хурала Республики Бурятия Мезенин, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, который под предлогом исполнения представительских функций потребовал пропустить его через заграждение на перекрытую для движения проезжую часть. Однако сотрудник ДПС не позволил ему проехать, преградил путь автомобилю, встав перед ним. Однако депутат, игнорируя законный запрет сотрудника полиции на проезд, продолжил движение вперед и совершил наезд на представителя власти.

Решением суда Мезенину назначен судебный штраф в размере 50 тыс. рублей. Кроме этого ранее депутат постановлением мирового судьи Советского района г. Улан-Удэ от 09.05.2019 привлечен к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

25 Августа 2017

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1158871>

